	Карточка № 1

а) Тетрадь, окно, стол, ручка.
Вывод: существительное обозначает __________ предмет.

б) Тетради, окна, столы, ручки.
Вывод: существительное обозначает ___________предметов.

	Карточка № 2

а) Город, улица, страна, река.
Вывод: существительное обозначает _________ предмет.

б) Города, улицы, страны, реки.
Вывод: существительное обозначает __________предметов.


	Карточка № 1

а) Тетрадь, окно, стол, ручка.
Вывод: существительное обозначает __________ предмет.

б) Тетради, окна, столы, ручки.
Вывод: существительное обозначает ___________предметов.

	Карточка № 2

а) Город, улица, страна, река.
Вывод: существительное обозначает _________ предмет.

б) Города, улицы, страны, реки.
Вывод: существительное обозначает __________предметов.


	Карточка № 1

а) Тетрадь, окно, стол, ручка.
Вывод: существительное обозначает __________ предмет.

б) Тетради, окна, столы, ручки.
Вывод: существительное обозначает ___________предметов.

	Карточка № 2

а) Город, улица, страна, река.
Вывод: существительное обозначает _________ предмет.

б) Города, улицы, страны, реки.
Вывод: существительное обозначает __________предметов.


	Карточка № 1

а) Тетрадь, окно, стол, ручка.
Вывод: существительное обозначает __________ предмет.

б) Тетради, окна, столы, ручки.
Вывод: существительное обозначает ___________предметов.

	Карточка № 2

а) Город, улица, страна, река.
Вывод: существительное обозначает _________ предмет.

б) Города, улицы, страны, реки.
Вывод: существительное обозначает __________предметов.



	Карточка № 4
I вариант
Измени число каждого имени существительного.

бинты –   ____________________

снега  –  ____________________

пчела –  _____________________

зайцы –  _____________________

тучи –    ______________________

ученик – _____________________

	Карточка № 4
II вариант
Измени число каждого имени существительного.

воробей –  _____________________

дерево –  ______________________

города –  _____________________

морозы – _____________________

заводы –  _____________________

снегирь – _____________________


	Карточка № 4
I вариант
Измени число каждого имени существительного.

бинты –   ____________________

снега  –  ____________________

пчела –  _____________________

зайцы –  _____________________

тучи –    ______________________

ученик – _____________________

	Карточка № 4
II вариант
Измени число каждого имени существительного.

воробей –  _____________________

дерево –  ______________________

города –  _____________________

морозы – _____________________

заводы –  _____________________

снегирь – _____________________
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